

	<h1>Šifra 5</h1> <h2>CESTOVATELSKÁ</h2>	Závěrečný úkol 5/10
	<i>Motto: Kolkolem.</i>	IT6, SL10, MAO11, VE8

**Krůty se rozhodly vyrazit na výlet a tím Vám lehce nepřímo prozradit polohu dalšího stanoviště. Rozletěly se ze svých chlíveček všemi směry, vždy ale s cílem navštívit nějakou tu zajímavost, někdy jednu, někdy více. Ale jak už to bývá, ne vždy se Krůty k cíli ubíraly nejkratší cestou. Expertní znalosti zeměpisu by neměly být zapotřebí, když to zvládly i takové Krůty ...**

První Krůta začala u jedné z našich UNESCO památek, jejíž jméno je spojeno s jedním z organizátorů hry. Pokračovala po toku řeky až k její poslední přehradě. Odtamtud pokračovala východně kolem různých rekreačních oblastí až ke známé továrně na výbušniny a dále k hodně velkému maloměstu na soutoku dvou řek. A k cíli cesty to měla kousek, byl jím nejvyšší vrchol rozsáhlých kopečků podél velké betonové dopravní tepny.

Následující Krůta letěla s předchozí kamarádkou, ale u fabriky jí došly síly, tak to vzala rovnou k cíli jejich cesty.

Třetí Krůta začala na naší nejvyšší hoře, pokračovala k prameni velké řeky, kde si důkladně prohlédla známou sošku chobotnatce a zamířila do teplých vinařských oblastí jižně od hry. Odtud byl jen kousek do kopcovité oblasti na pomezí státu, kde jedno světlé pohoří přechází v pohoří jiné, mnohem více stromovité. A pak hurá k cílům v podobě velkých zkrachovalých železáren a podivné radnice s vyhlídkou.

Čtvrtá Krůta se rozhodla doprovodit Krůtu devátou, jen si přidala ještě jeden cíl cesty v podobě blízko ležícího vojenského letiště.

Další tři Krůty letěly společně. Začaly výlet u našich nejvyšších hor, pak to vzaly kolem známého rotačního hyperboloidu a z hezké přírody se ponořily do neméně hezké mlhy kolem chemických továren. Poté byly zapotřebí známé termální lázně. Naštěstí další cesta už se ubírala kolem města na soutoku čtyř řek až ke krajině na pomezí dvou historických zemí přes oblast pro krůty jako dělanou, plnou rybníčků. A pak už hurá k cíli v podobě mohutného hradu, který je pojmenován po jednom z významných českých panovníků.

Osmá Krůta to měla značně jednodušší. Začala u známé továrny na výbušniny, ale pak pokračovala omrknout letošní stejnojmennou hru a kolem obuvnického města se dostala až ke známému velkému hornickému městu. A k oběma cílům výletu už to byl jen kousek. Oba vysoké vrcholy jsou též názvem pivních výrobků místního pivovaru.

Devátá Krůta to vzala pěkně kolem zmíněných chemiček, rotačního hyperboloidu, našich nejvyšších hor. Pokračovala přes továrnu na výbušniny a pořád dál přes rozsáhlé kopečky až ke krajině plné rybníků. A odtud byl už jen kousek k cílům cesty. Velkolepému chrámu, zasvěcenému patronce horníků, kteří v tomto kraji ve velkém počtu přebývali a blízkým dolům, kde se těžil jeden dražší kov.

Desátá a poslední Krůta to vzaly od města, které leží na soutoku čtyř řek, z něž vzniká řeka pátá. Pak podél této řeky až k hradu, kde potkala tři spolu cestující Krůty. Odtud pokračovaly k rozsáhlým, ze vzduchu krásně přehledným dolům, kde ani svým bystrým okem nedohlédly jejich konce. O to více se pak těšily na cíl cesty v podobě světoznámých lázní, pojmenovaných po již zmíněném panovníkovi.

Jedenáctá Krůta to vzala stejnou cestou jako již zmíněná trojice, ale úchvatný historický cíl cesty ji úplně neuspokojil, tak se ještě domluvila na návštěvě dalších cílů společně s devátou Krůtou.

Dvanáctá Krůta to měla asi nejjednodušší, vzala to přes soutok našich dvou dlouhých řek a pak už přímo k cílům, jimiž byly most, opět pojmenovaný po asi nejvýznamnějším českém panovníkovi, a hrad, na němž sídlí naše snad již trochu reprezentativní vedení.

**Pokud jste trochu zcestovali, měli už byste vědět, kam Vás Krůty chtějí dostat.**